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Iktatószám: Á/          /2025 

Pénzügyi, Településfejlesztési és 

Fenntarthatósági Bizottság ülése 

 Rendkívüli 

Nyílt 

 

JEGYZŐKÖNYV 

 

Készült: Telki Község Képviselő-testülete Pénzügyi, Településfejlesztési és Fenntarthatósági 

Bizottságának 2025. november 24. napján 18.00 órától a Polgármesteri Hivatal tárgyalójában 

megtartott rendkívüli nyílt üléséről. 

 

Jelen vannak:  

Deltai Károly     polgármester 

Koltai Piroska     alpolgármester 

dr. Lack Mónika               jegyző     

Dr. Földvári-Nagy László   bizottsági tag, levezető elnök 

Dr. Vida Rolland    bizottsági tag 

Danóczy Balázs    bizottsági tag 

Győrffy Zoltán     bizottsági tag, hitelesítő 

Bellon Erika     bizottsági tag 

Sólyom Attila      képviselő 

Hoós Péter     műszaki ügyintéző 

  

 

Dr. Földvári-Nagy László levezető bizottsági elnök köszönti a megjelenteket, a bizottság 5 fővel 

határozatképes. Hitelesítőnek felkéri Győrffy Zoltán bizottsági tagot. A Bizottság a napirendet 

határozathozatal nélkül elfogadta.  

 

Napirend:  

 

1./ Az önkormányzat tulajdonában lévő úthálózat, hóeltakarítási és téli síkosság mentesítési 

munkáinak elvégzésére vonatkozó pályázat kiírása 

Előadó: polgármester 

 

2./ Telki útfelújítási tervek készítése 

Előadó: PTFB elnöke 

 

Napirend megtárgyalása: 

 

1./ Az önkormányzat tulajdonában lévő úthálózat, hóeltakarítási és téli síkosság mentesítési 

munkáinak elvégzésére vonatkozó pályázat kiírása 

Előterjesztő: polgármester  

Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete. 

 

Dr. Földvári-Nagy László, bizottsági tag: Itt van körünkben Tóth Richárd, Szűcs-Tóth Épker. Kft. 

képviselője, pályázatot benyújtó vállalkozó, aki korábbi években is végezte ezt a feladatot. 

 

Dr. Vida Rolland, bizottsági tag: Hét-nyolcszoros áremelkedést látok. A pályázatban szereplő készenléti 

díj havi díj? 

 

Tóth Richárd, Szűcs-Tóth Épker Kft. képviselője: Az összeg úgy alakult ki, hogy más vállalkozóktól 

tájékozódtam, hogy mennyiért végzik ezt a munkát. Továbbá, sajnos nagyon öreg az autónk, 
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folyamatosan karbantartást igényel. Új autót kell hamarosan vásárolnunk. A készenléti díj havi díj és 

nettóban van megadva. 

 

Dr. Földvári-Nagy László, bizottsági tag: A tárolási díj az egyszeri költség? 

 

Tóth Richárd, Szűcs-Tóth Épker Kft. képviselője: Igen. 

 

Dr. Földvári-Nagy László, bizottsági tag: Köszönjük, hogy tájékoztatott bennünket. 

 

Győrffy Zoltán, bizottsági tag: Kellene egy pályázatot találnunk hókotró vásárlásra. Néhány év alatt 

kifizetjük egy hókotróautó árát, ha ez az árszínvonal marad.  

 

Dr. Vida Rolland, bizottsági tag: A környező településekről nem jelentkezett pályázó? 

 

Hoós Péter, műszaki ügyintéző: Ha egy vállalkozó több településen dolgozik akkor később ér ide, hogy 

megkezdje a hó eltakarítást. Nekünk nem az az érdekünk, hogy alacsony áron egy vállalkozó bevállalja 

a munkát, hanem hogy lehetőleg helyi vállalkozó időben és jól elvégezze a feladatot.  

 

Deltai Károly, polgármester: 12-15 millió forintba kerül ez a feladat így, attól függően, hogy hány napot 

fog esni a hó. Döntenünk kell, mert kötelezően ellátandó feladatról van szó. 

Dr. Földvári-Nagy László, bizottsági tag: Az előterjesztés szerinti határozati javaslatot teszem fel 

szavazásra, azzal az értelmezési pontosítással, hogy a készenléti díj nettó és havi, a tárolási díj egyszeri 

díj.  

A Pénzügyi, Településfejlesztési és Fenntarthatósági Bizottság 3 igen, 1 nem szavazattal 1 tartózkodás 

mellett – 5 fő bizottsági tag volt jelen az ülésen – elfogadja az alábbi állásfoglalást: 

 

Telki Község Képviselő-testülete 

Pénzügyi, Településfejlesztési és Fenntarthatósági Bizottsága 

123 /2025. (XI.24.) számú PTFB állásfoglalása 

 

A Pénzügyi, Településfejlesztési és Fenntarthatósági Bizottság javasolja a képviselő-testületnek az 

alábbi határozati javaslat elfogadását: 

 

 Az önkormányzat tulajdonában lévő úthálózat  

hóeltakarítási és téli síkosság mentesítési munkáinak elvégzése pályázat elbírálása 

 

Telki község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az önkormányzat tulajdonában 

lévő úthálózat hóeltakarítási és téli síkosság mentesítési munkáinak elvégzése vonatkozóan a pályázatot 

eredményesnek nyilvánítja és a Szűcs-Tóth Épker Kft. -vel vállalkozási szerződést köt 2025. november 

25-től 2026. március 1-ig terjedő időszakra a hóeltakarítási és téli síkosság mentesítési munkáinak 

elvégzésére. 

 

A szükséges fedezetet a 2026.évi költségvetésében biztosítja. 

 

Felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására. 

 

Felelős: polgármester 

Határidő: azonnal 

 

2./ Telki útfelújítási tervek készítése 

Előterjesztő: PTFB elnöke 

Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete. 
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Dr. Földvári-Nagy László, bizottsági tag: Egy tervező cég adott be pályázatot.  

 

Bellon Erika, bizottsági tag: Az ár fajlagosan csökken, hogy több utcát terveztetünk meg? 

 

Hoós Péter, műszaki ügyintéző: Igen, van egy kedvezmény. 

Dr. Földvári-Nagy László, bizottsági tag: Az előterjesztés szerinti határozati javaslatot teszem fel 

szavazásra. 

A Pénzügyi, Településfejlesztési és Fenntarthatósági Bizottság 4 igen 0 nem 1 tartózkodás mellett 

szavazattal – 5 fő bizottsági tag volt jelen az ülésen – elfogadja az alábbi állásfoglalást: 

 

Telki Község Képviselő-testülete 

Pénzügyi, Településfejlesztési és Fenntarthatósági Bizottsága 

   124 /2025. (XI.24.) számú PTFB állásfoglalása 

 

A Pénzügyi, Településfejlesztési és Fenntarthatósági Bizottság javasolja a képviselő-testületnek az 

alábbi határozati javaslat elfogadását: 

 

 

Telki útfelújítási tervek készítése 

 

1.Telki község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az önkormányzat tulajdonában 

lévő Telki, Lejtő utca (Szellő utca-Zúzmara utca között), Napsugár út 21.-25 között, Csipke utca, 

Pillangó utca (Gyalogút – CBA- Tücsök utca között), Szellő (Lejtő utca-Vadrózsa utca között) Vadrózsa 

utca 51-55. között szakaszára vonatkozó útfelújítási terveket a Pannon Engineering Mérnöki Iroda Kft.- 

től (2040 Budaörs, Vöröskő utca 10.) megrendeli. 

 

2. A szükséges pénzügyi fedezetet a 2026.évi költségvetésében biztosítja. 

 

3. A Polgármestert felhatalmazza a tervezési szerződés aláírására. 

 

Felelős: polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

Több hozzászólás nem volt. Dr. Földvári-Nagy László levezető elnök megköszöni a tagoknak és minden 

jelenlévőnek a részvételt és az ülést bezárja. 

 

 

      

  Dr. Földvári-Nagy László                      Győrffy Zoltán 

     levezető elnök                                 hitelesítő 

 


